Tổ chức Cuộc thi sáng tác tranh cổ động tuyên truyền về an toàn giao thông năm 2015
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA 
- Tuyên truyền nhằm tăng cường hiệu quả quản lý nhà nước trong hoạt động siết chặt quản lý kinh doanh vận tải và kiểm soát tải trọng phương tiện. 
- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật về quản lý hoạt động vận tải khách và hàng hóa đến các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp vận tải và người điều khiển phương tiện. 

- Đổi mới công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, ATGT tới mọi tầng lớp nhân dân để nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông, đẩy mạnh xây dựng văn hóa giao thông. 

- Bộ Thông tin và Truyền thông phát động Cuộc thi sáng tác tranh cổ động tuyên truyền về an toàn giao thông năm 2015. Đây là hoạt động triển khai Kế hoạch “Năm an toàn giao thông năm 2015” của Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia. Ban Tổ chức ban hành Thể lệ cuộc thi như sau: 

II. THỂ LỆ 

1. Đối tượng dự thi 

- Mọi công dân Việt Nam có độ tuổi từ 18 trở lên (tính đến ngày 1-1-2015) đều có thể gửi tác phẩm dự thi với số lượng không hạn chế. 

- Không xét thưởng đối với những tác phẩm của các thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Ban Thư ký cuộc thi. 

2. Một số đề tài trọng tâm 

- Các chủ đề: Chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật khi tham gia giao thông; Quy tắc giao thông; đội mũ bảo hiểm; Không uống rượu bia trước khi tham gia giao thông; siết chặt quản lý kinh doanh vận tải và kiểm soát tải trọng phương tiện, với mục tiêu “Tính mạng con người là trên hết”. 

3. Hình thức thể hiện, quy cách trình bày sản phẩm 

- Tác phẩm dự thi có kích thước 54cm x 79cm; không hạn chế về chất liệu màu sắc và hình thức thể hiện. 

- Tác giả ghi đầy đủ thông tin: Họ tên, năm sinh, địa chỉ hoặc thư điện tử, số điện thoại hoặc Fax (nếu có) của mình vào mặt sau, bên phải, góc dưới tác phẩm; không ký tên vào mặt trước của tác phẩm. 

4. Điều kiện tham gia dự thi 

- Tác phẩm dự thi là tác phẩm mới, chưa tham gia các cuộc thi khác và chưa phổ biến dưới bất kỳ hình thức nào. 

- Việc sử dụng một phần hay toàn bộ tư liệu của một hoặc nhiều người khác đưa vào tác phẩm dự thi phải được chủ sở hữu quyền tác giả của tư liệu đó đồng ý và ký vào văn bản đính kèm tác phẩm dự thi. 

5. Quyền và trách nhiệm của tác giả tham gia dự thi 

- Tác giả chịu trách nhiệm về quyền tác giả, quyền liên quan theo quy định của pháp luật; Ban Tổ chức sẽ thu hồi giải thưởng khi phát hiện vi phạm các quyền trên theo quy định của pháp luật. 

- Việc nộp tác phẩm tham gia dự thi khẳng định tác giả chấp thuận và thực hiện nghiêm túc thể lệ cuộc thi, đồng thời tự nguyện chuyển giao quyền sở hữu, quyền tác giả cho Ban Tổ chức cuộc thi. 

- Mỗi tác phẩm được chọn trưng bày triển lãm trong lễ tổng kết, tác giả được trả nhuận bút theo quy định. 

6. Cơ cấu giải thưởng 

Ban Tổ chức sẽ trao tặng 21 giải thưởng, gồm có 01 giải Nhất; 02 giải Nhì; 03 giải Ba và 15 giải Khuyến khích. 

+ 01 giải Nhất: 25.000.000đ/giải 

+ 02 giải Nhì: 15.000.000đ/giải 

+ 03 giải Ba: 10.000.000đ/giải 

+ 15 giải khuyến khích: 3.000.000đ/giải.

Ban Tổ chức sẽ cấp giấy chứng nhận giải thưởng cho các tác giả đạt giải kèm theo kinh phí giải thưởng. 

7. Tuyển chọn và xét thưởng tác phẩm 

- Ban Tổ chức cuộc thi mời các chuyên gia mỹ thuật có kinh nghiệm, uy tín tham gia đánh giá chất lượng, xếp loại các tác phẩm dự thi. 

- Căn cứ đề xuất thứ hạng giải thưởng của Hội đồng Giám khảo, Ban Tổ chức sẽ ra xem xét quyết định xét tặng các giải thưởng. 

- Ngoài 21 tác phẩm đạt giải, BTC sẽ chọn một số tác phẩm trong số các tác phẩm dự thi có chất lượng nghệ thuật cao và có nội dung tuyên truyền tốt để trưng bày triển lãm. 

8. Sử dụng tác phẩm 

- Ban Tổ chức giữ lại toàn bộ tác phẩm dự thi (không hoàn trả tác giả trong mọi trường hợp), đồng thời sở hữu quyền tác giả đối với các tác phẩm dự thi. 

- Bộ Thông tin và Truyền thông được quyền in hoặc tái hiện các tác phẩm dự thi trên các ấn phẩm, phương tiện thông tin đại chúng và sử dụng để phổ biến, tuyên truyền quy mô toàn quốc phù hợp với quy định của pháp luật. 

9. Thời hạn cuộc thi và địa chỉ nhận tác phẩm 

- Thời hạn cuộc thi: Ban Tổ chức tiếp nhận tác phẩm dự thi từ ngày tổ chức Lễ phát động 9/7/2015 đến hết ngày 30/8/2015. 

(Các tác giả ở xa, thời gian căn cứ theo dấu bưu điện in trên bưu phẩm) 

- Nơi nhận tác phẩm: Vụ Thông tin cơ sở, Bộ Thông tin và Truyền thông, địa chỉ: Số 18 Nguyễn Du, Hai Bà Trưng, Hà Nội. Điện thoại: 04.39437140. 

10. Công bố kết quả và trao thưởng 

Kết quả cuộc thi được công bố trong lễ tổng kết và trao tặng thưởng cho các tác giả có tác phẩm đạt giải.

(Ban Tổ chức sẽ thông báo cụ thể về thời gian, địa điểm tổ chức tổng kết trên các phương tiện thông tin đại chúng).

